

强化底线意识 敬畏意识 警钟意识 国基路街道推进以案促改常态化



诱惑和所谓的“不公平”，一定要不忘初心，摆正心态，坚守法律、纪律、政策、道德底线，做到品行方正，淡泊名利。二是要克服侥幸心理，强化敬畏意识。大家要充分认识到反腐是全覆盖、无禁区、零容忍，要严格落实党风廉政建设各项规定，加强个人自身建设和约束，严格按原则办事、按制度办事，要心怀敬畏，敬畏法规，敬畏纪律，敬畏制度，做到慎独、慎微、慎初。三是要克服功过相抵心理，强化警钟意识。广大干部一定要真正在思想上引起触动，真正把加强党风廉政建设内化于心、外化于行。

近段以来，街道利用以案促改的契机，深入剖析案件原因通过召开班子会确立以案促改工作领导小组；民主生活会开展批评与自我批评，提高思想认识，深刻剖析问题；在全体干部职工中开展自我剖析，查找岗位风险点等措施，开列问题清单，建立整改台账，完善制度措施，对照限时整改，成效非常显著。

记者 鲁慧 实习生 史濛
通讯员 辛轲伟 文/图

本报讯 近日，国基路街道召开以案促改工作总结大会，全体机关干部参加了会议。首先，街道纪工委书记王建华带领全体干部职工再次学习了近段时间市纪委公开曝光的八起违反中央八项规定精神的典型案例，通报了国基路街道2018年违规发放津贴、补贴

的案例，并再次提醒全体干部职工以此为戒，警钟长鸣。

街道党工委书记孔之见对以案促改工作开展以来的落实情况和工作效率进行了全面总结讲评，并提出三点意见：一是要克服攀比失衡心理，强化底线意识。各类典型案例告诫我们，面对

“微党课”宣讲十九大精神

本报讯 近日，国基路街道运用多种形式宣讲十九大报告精神，让十九大精神层层深入基层。

国基路街道邀请郑州市农委土肥站书记樊会丽、新密市实验高中党委书记靳花晨和富士康郑州科技园党委书记苏东霞进行微型党课宣讲活动，街道充分利用“微党课”形式，由街道机关干部、辖区文明单位等辖区11个非公企业代表、党务人员和积极分子代表等共计210余人参加，将十九大精神送进辖区各级文明单位、非公企业及城中村中。

“微党课”特点就在一个“微”字，“微”处见真功。要将十九大报告的深入学习落实在日常工作中、落实在加快城中村改造建设中，讲求实效性和可操作性，聚焦一个方面甚至一点讲深讲透，注重以小见大、知微见著。这正是街道学习“微党课”要达到的目的，注重理论联系实际，思想引领与工作目标高度契合。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳

国基路街道加大农民工工资监督力度

本报讯 近日，郑州市政府考核组在金水区住建局、人社局和国基路街道办事处相关负责人的陪同下，抽查了国基路街道袁村安置房建设和杨君刘城中村2个在建工地农民工工资情况。

首先，市政府考核组来到了构袁村安置房建设工地，分别询问了建设单位、建筑公司、劳务公司相关人员，是否

了解治欠保支长效机制，同时还翻看资料核查落实“一单两金三制”的情况。

在杨君刘城中村项目工地，核查组通过听取汇报、查阅相关台账、核验资料、现场询问等方式，全面深入细致了解该项目劳动合同签订、农民工工资保证金制度、农民工实名制管理制度、农民工工资专用账户管理制度、按月足额

发放工资制度、设立维权须知公示牌等制度措施落实情况。

办事处将以此次核查为契机，进一步会同相关行业主管部门，加强工程领域农民工工资支付的规范化建设和监督检查力度，从而保障农民工的合法权益。

记者 鲁慧 王在福

“八一”慰问送祝福 军民共叙鱼水情

本报讯 “八一”建军91周年来临之际，为表达对辖区驻军部队及优抚对象的关怀和敬意，近日，国基路街道联合金水区双拥办开展了“八一”慰问活动。为保障此次慰问的有序性、时效性及实用性，采取由街道办事处居民事务科统一发放慰问物资，分包领导负总责，分包部门具体慰问的方式，对辖区干部官兵及优抚对象进行逐一走访。慰问物资包括大米、食用油、大枣、干菜、洗漱用品、水果、饮料等。

7月28日上午，该街道党工委书记田波、办事处副主任靳战峰、武装部部长孙立中、居民事务科主任宋爱霞、武装部负责人王玮玮一行来到郑州市消防支队金水区大队进行了走访慰问，为广大官兵战士送去了价值3万元的食用油和洗漱用品。

随后，又对郑州市公安消防支队特勤大队及马头岗军用机场油库进行了逐一走访，靳战峰详细询问了战士们的工作及生活情况，对他们长期坚守第一线，维护社会稳定表达了深深的感谢和敬意。

7月30日，各包村部门及社区负责人按照每名优抚对象2桶花生油、1袋大米、1箱干菜礼品、1箱大枣的标准到优抚对象家中进行了走访。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

人大国基路街道工委 开展“代表双活动日”活动

本报讯 近日，人大国基路街道工委组织开展“代表双活动日”活动。金水区人大常委会领导张涛、常新河等12名人大代表参加此次活动。

活动中，街道工委负责人首先向代表们通报办事处上半年各项工作开展情况，播放了街道自贸区

金水区块拆迁建设工作专题片。代表们对区及街道工作给予了充分肯定。

随后，代表们对76中学校建设及沙门村开发地块建设进行了实地查看，听取了相关工作汇报，就学校师资、工地环保等问题进行了询问了解，并提出了宝贵的意见和建议。

此次活动的开展，为代表知情参政搭建了平台，增强了代表之间的沟通、交流和联系，为代表履行职务提供了平台。代表们纷纷表示，今后将在认真履行代表职责的同时，充分发挥自身特长，积极助推街道工作，更好地为选民服务、为群众服务。

记者 鲁慧 通讯员 马莹莹

国基路街道 文明交通志愿服务实现常态化

本报讯 举旗、吹哨、协助交警疏导交通，引导行人和非机动车按照交通标志和信号灯各行其道……近日，在国基路街道辖区各大红绿灯路口总能看到志愿者们忙碌的身影。他们身着红马甲，头戴小红帽、手持交通指挥旗，认真开展“文明交通引导”志愿服务，那一张张温馨的笑脸、一句句恳切的话语，都成为国基路街道亮丽的文明风景线。

活动中，国基路街道各文明单位在每个工作日上下班的高峰时段，各安排1名志愿者在指定路口，对电动车闯红灯、违反交通法规以及车辆乱停乱放，

车辆行人越线等候红灯、闯红灯和未按规定道路行驶等不文明交通行为进行文明劝导和纠正。

同时，国基路街道辖区单位结合自身实际，在辖区范围内组织开展“文明交通引导”志愿服务活动；各中小学、幼儿园也纷纷行动起来，谋划开展了文明交通、文明行车、文明接送等系列活动。连日来，各单位的志愿者们用微笑和爱心维护安全、有序、文明、畅通的道路交通环境，引导广大居民树立文明交通意识，自觉遵守交通法律法规，助力在全街道形成“司机礼让行人、行人遵守交规、人人参与创建、携

手共享平安”的文明交通环境。

志愿服务不仅是现代社会文明进步的重要标志，也彰显着一座城市的温度。

国基路街道全力推进志愿服务制度化，充分发挥街道各级文明单位的示范带动作用 and 党政机关的主体作用，着力在志愿服务组织建设和服务流程方面下功夫，有力带动了志愿者队伍发展壮大。

截至目前，全街道共注册志愿者4727人，在14个文明单位、文明校园分别建立了志愿服务队，并依托街道各级党组织成立了党员志愿服务队。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧

城改办宣传房屋租赁政策

本报讯 近日，金水区房管局租赁科、柳林派出所，国基路办事处城建所、安全办及21世纪社区工作人员在21世纪小区小广场联合宣传《河南省房屋租赁管理条例》及日常安全知识。

重点针对21世纪小区内存在的地下车库、储藏室出租住人的违法现象进行政策普及，并且到地下室储藏室进行入户宣传，宣讲相关政策并劝租户尽快搬离，不违法违规，消除安全隐患是对小区全体居民的基本保障。此次活动得到了广大居民的支持和肯定，共计发放宣传册子300余份，宣传用品400余份。

记者 鲁慧 通讯员 赵玉君